
CÂMARA MUNICIPAL DE TURUÇU
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

ATA 47/2021

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 16:00
(dezesseis)  horas,  reuniram-se  na  Câmara  Municipal,  nesta  cidade  de  Turuçu,
Estado  do  Rio  Grande  do  Sul,  para  uma  Sessão  Ordinária  os  senhores
vereadores: Alexandre Borchhardt, Diackes Emerson Leal Carvalho, Fábio Doleski
Krause,  Geison  Messias  Timm,  João  Pedro  Barwaldt,  Marcelo  Pollnow,  Paulo
Renato Peter Júnior, Uendel Carpes e Valdomiro de Souza; Os trabalhos foram
presididos  pelo  vereador  Alexandre  Borchhardt,  Presidente  da  Casa  e
secretariados pelo, vereador Geison Messias Timm, primeiro-secretário. O senhor
presidente,  deu  por  aberta  a  Sessão,  e  de  imediato  solicitou  ao  primeiro-
secretário que fizesse as seguintes leituras; Ata nº. 45/2021, da Sessão Ordinária,
do dia 13 (treze) de dezembro de 2021(dois mil e vinte e um), a qual após lida, foi
discutida,  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Ata  nº.  46/2021,  da  Sessão
Extaordinária, do dia 16 (dezesseis) de dezembro de 2021(dois mil e vinte e um), a
qual após lida, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. O vereado Fabio
fez uso da  Tribuna, como mais nenhum vereador fez uso da  Tribuna,  o senhor
presidente deu início a Ordem do Dia e de imediato deu início ao processo de
eleição  da  mesa  diretora  para  o  exercício  de  2022,  e  solicitou  ao  primeiro
secretário  que  fizesse  a  chamada  dos  líderes  de  bancada  que  fizessem suas
indicações ao cargo de presidente, o líder da bancada do MDB indicou o vereador
Geison  e  o  líder  da  bancada  do  PP indicou  o  vereador  João  Pedro,  após  as
indicações o senhor presidente colocou em votação as indicações e solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a chamada dos vereadores para que proferissem
seus votos. Sendo proferido o seguinte resultado: O vereador João Pedro Barwaldt
foi eleito ao cargo de Presidente. Em ato contínuo o senhor presidente solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a chamada dos líderes de bancada que fizessem
suas indicações ao cargo de Vice-Presidente, o líder da bancada do MDB indicou o
vereador Fábio e o líder da bancada do PP indicou o vereador Marcelo, após as
indicações o senhor presidente colocou em votação as indicações e solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a chamada dos vereadores para que proferissem
seus votos. Sendo proferido o seguinte resultado: o vereador Marcelo Pollnow foi
eleito ao cargo de Vice-Presidente. Em continuidade o senhor presidente solicitou
ao  primeiro  secretário  que  fizesse  a  chamada  dos  líderes  de  bancada  que
fizessem suas indicações ao cargo de Primeiro secretário, o líder da bancada do
MDB indicou o vereador Geison, após as indicações o senhor presidente colocou
em votação as indicações e solicitou ao primeiro secretário que fizesse a chamada
dos  vereadores  para  que  proferissem seus  votos.  Sendo  proferido  o  seguinte
resultado:  O  vereador  Geison  Messias  Timm  foi  eleito  ao  cargo  de  Primeiro
Secretário. Em ato contínuo o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário
que fizesse a chamada dos líderes de bancada que fizessem suas indicações ao
cargo de Segundo Secretário, o líder da bancada do PP indicou o vereador Paulo,
após  as  indicações  o  senhor  presidente  colocou  em votação  as  indicações  e
solicitou ao primeiro secretário que fizesse a chamada dos vereadores para que
proferissem seus votos. Sendo proferido o seguinte resultado: O vereador Paulo
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Renato Peter Junior  foi  eleito ao cargo de Segundo Secretário.  Assim sendo a
mesa  diretora  que  dirigirá  o  legislativo  municipal  ficou  assim  constituída:
Presidente  Vereador  João  Pedro  Barwaldt,  Vice-Presidente  vereador  Marcelo
Pollnow, Primeiro Secretário Vereador Geison Messias Timm e Segundo secretário
vereador Paulo Renato Peter Júnior. Os vereadores Fábio e o senhor presidente
fizeram uso do o espaço das comunicações. E como mais nenhum vereador fez
comunicação a Casa ou comunicação pessoal,  o senhor Presidente  encerrou  a
presente Sessão e convocou os senhores vereadores para uma Sessão Ordinária
a realizar-se no dia 27 (vinte e sete) de dezembro de 2021, às 09:00 (nove horas)
horas. E para constar, pediu que se lavrasse esta ATA, que após lida e aprovada,
será assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário.
Sala das Sessões, 20 (vinte) de dezembro de 2021. 

    ___________________                    _______________________
Alexandre Borchhardt                          Geison Messias Timm

Presidente                                        1.º Secretário
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